-ЗА СТРОКОЙ ОСНОВНОГО ЗАКОНА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Магнитогорский

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 119 (6246) Газета выходит с 5 мая 1935 года СУББОТА, 7 октября 1978 года Цена 2 коп.

У ТВЕРЖДЕНИЕ Верхов-Советом СССР 7 октября 1977 года новой Конституции СССР стало праздником не только трудящихся нашей страны, но и всего прогрессивного человечества. Новая Конституция - это концентрированный итог всего шестидесятилетнего развития Советского государства. Ее истинным творцом стал весь советский народ. Это ярко подтвердило всенародное обсуждение проекта Основного Закона нашей жизни. Обсуждение проекта Конституции проходило в коллективах всех предприятий страны. В нем приняли участие миллисны трудящихся. Они внесли в Конституционную комиссию

Живет, работает, действует!

десятки тысяч предложений, направленных на более точное формулирование основных законов жизни советского человека.

Новая Конституция СССР значительно расширила права и обязанности граждан Страны Советов, четко сфермулировала их обязанности перед обществом и государством. Закрепив достигнутое, Конституция СССР открыла перспективу дальнейшего развертывания коммунистического строительства. Конституция СССР — выдающинся документ научного коммунизма, она обогащает общую сокровищницу мирового социализма и служит мощным стимулом в борьбе трудящихся всего мира за свободу, демократию, проч-ный мир и социальный прогресс.

Трудящиеся Советского Союза встречают первую годовщину новой Конституции СССР в обстановке мощного трудового подъема. Каждый этой знаменательной дате трудовой подарок. М таллурги Магнитки выда и к этому дню десятки тысяч тонн сверхпланового чугуна, стали, проката. Десятки коллективов уже выполнили к 7 октября 1978 года свои социалистические обязательства и приня и новые. Среди них сталеплавильщики всех трех мартеновских цехов, прокатчики обжимных цехов, ПШЦ, ЛПЦ № 2, 3, 4, 5, 6. Огнеупорщики ЦРМП № 1, 2 на ремонтах металлургических агрегатов сэкономили сотни пече-часов, десятки тысяч огнеупоров, работники цеха эмальпосуды выдали продукции на 6835 рублей больше предусмотренного годовыми обязательствами, мебельщики перекрыли свои первоначальные обязательства более чем в пять раз.

ПРЕСС **WAKT**

О ТЛИЧНЫМИ показателями в труде встречают годовщину новой Конститущии СССР труженики аглоцеха № 1. Только в сентябре они записали на свой сверхплановый счет более 5 тысяч тонн агломерата, что позволило коллективу досрочно выполнить годовые обязателыства.

АМНОГО перевыполнили обязательства, взятые в честь годовщины но-Конституции страны, сталеплавильщики первого мартеновского цеха, выдавшие с начала года 61 тысячу тонн сверхплановой стали. Тон в соревновании задают труженики мартеновской печи № 33, руководят которой мастера К. Демин, В. Быст-

РАПОРТУЮТ МЕТАЛЛУРГИ

ров, М. Наденн, Г. Станковский. По сравнению с прошлым годом производительность труда здесь возросла на 7,1 процента, что дало возможность этому коллективу выплавить сверх задания 2234 тонны металла с начала года.

ДОСРОЧНОМ выполнении обязательств, взятых к Дню Конституции, рапортовали и труженики слябинга, прокатавшие дополнительно к плану с начала года более 70 тысяч тонн металла. Успеху коллектива в большей степени способствует ритмичная и слаженная работа коллектива первой бригады, руководит которой и. о. начальника смены И. В. Царюков. В сентябре этой бригадой прокатано сверх плана более 8 тысяч тонн металла.

Д ОПОЛНИТЕЛЬНО к плану отгрузил с начала года коллектив седьмого листопрокатного цеха 2594 тонны гнутого профиля и 8857 тонн горячего проката. Успешнее всех справилась с обязательствами ко Дню Конституции комсомольско-молодежная бригада стана «1—4», которой руководит старший вальцовщик А. П. Жилко. Труженики этой бригады достигли высоких показателей не только по производству проката (за десять месяцев выдано дополнительно 2663 тонны проката), но и снизили выход брака на 50 процентов.



Плакат П. ХНЫКИНА.

В счет будущего года

Труженики цеха механизации встречают первую годовщину новой Конституции СССР высокопроизводительным трудом.

Многие станочники к Дню Конституции выполнили годовой производственный план и сейчас работают в счет будущего года. Фрезеровщик Николай Алексеевич Перешенн и шлифовщик Филипп Михайлович Щербина трудятся в счет сентября 1979 года, токари Василий Иванович Конюхов, Александр Протогенович Ильиных, Мария Григорьевна Волкова — в счет июля, а токари Виктор Максимович Бутузов и Геннадий Федорович Приказчиков — в счет июня четвертого года десятой пятилетки. Все они не голько отличные производственники, но и активные общественники. Л. БОБОК,

инженер цеха механиза-ции УГМ комбината.

Все заказы в срок

В этом году труженики кузнечно-прессового цеха выполняли заказы для капитальных ремонтов различных агрегатов комбината.

В сентябре они решили в честь первой годовщины Конституции СССР заказы для предстоящих капитальных ремонтов стана «500» сортопрокатного цеха и доменной печи № 10 выполнить в срок и качественно. И слово свое сдержали: производственный план месяца выполнен на 101,8 проценн. глущенко,

инженер по труду куз-нечно-прессового цеха.

◆ ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА КОЛЛЕКТИВУ МОЛОЧНО-ОВОЩНОГО СОВХОЗА

Дорогие товарищи!

В этом году вы встречаете свой традиционный праздник в обстановке большого политического и трудового подъема в дни годовщины принятия новой Конституции СССР. Сельская молодежь готовит свои трудовые подарки 60-летию Ленинского комсомо-

Между коллективом трудящихся комбината и тружениками сельского хозяйства сложились прочные деловые и культурные связи, способствующие успешному решению задач, поставленных XXV съездом КПСС, июльским Пленумом (1978 г.) ЦК КПСС.

Выражая благодарность за ваш самоотверженный труд, надеемся, что вы и впредь будете вносить весомый обеспечение металлургов Магнитки продукцией сельского хо-

> Дирекция. Партком. Профком. Комитет ВЛКСМ.

Миллионная прибавка

С большим воодушевлением встречают первую годовщину Конституции СССР труженики цеха эксплуата и ЖДТ. С начала года они перевезли дополнительно к задани.о свыше трех миллионов различных грузов, Этот показатель значительно выше годовых социалистических обязательств.

В преддверии Дня Конститущии высокопроизводительно сработала сквозная бригада, руководит которой М. Нелюбин. Этот коллектив сентябрьское задание по грузоперевозкам выполнил на 101,1 процента. Оборот вагонов прямого парка со-ставил 93,9 процента. Поударному трудились составитель третьего района М. Садритдинов, стрелочница четвертого района Е. Рудник, диспетчер пятого района А. Таболин, приемосдатчик второго района Л. Нечкина и другие.

А. ГРИНЧЕНКО. нормировщик цеха эксплуатации ЖДТ ком-

ДОБЛЕСТЬ идущих ВПЕРЕДИ

Отличными производстпоказателями венными встретил коллектив механического цеха всенародный праздник - первую годовщину новой Конституции СССР. Развернув трудовое даты, коллектив успешно выполнил план 9 месяцев, выдав дополнительно продукции более чем на 8700 станко-часов. Все прафики по изготовлению деталей и узлов для ремонта основного технологического оборудования комбината нами выполняются в соответствии с установленными сроками.

Благодаря чему достигнут этот успех? В первую очередь этому способствовало сопиалистическое соревнование, в ходе которого было выявлено и использовано немало резервов.

Примером в трудовом споре у нас служат передовые рабочие, так сказать, цехо-вая гвардия. А таких людей в колмективе немало. Приведу такие цифры: на трудовом календаре 192 станочников уже 1979 год, а 22 че-

ловека, среди которых станочники, чьи имена известны далеко за пределами цеха-В. И. Путято, Н. А. Деревсков, В. И. Репин и другиетрудятся уже в счет последнего года пятилетки. Болсе 450 человек с честью почетное звание ударника коммунистического труда. В соревновании, посвященном Дню Конституции, победителями выходили токари А. Попков, В. Санин, А. Дергунова, П. Манько, С. Косов, В. Дудырин, В. Казакова, А. Устинов, Г. Симахин, С. Косов, И. Егоров, В. Могилевский, фрезеровщик П. Петров, сверловщики П. Рытова, Х. Тухбатулин, Р. Альмухаметов и многие дру-

ОПЕРЕЖАЯ

Соревнование у нас носит творческий характер. На первом месте, конечно, взаимопомощь. Даже опытный токарь не посчитает зазорным обратиться за советом. Я соревнуюсь с Григорием Ивановичем Симахиным. Ивановичем Симахиным. Нет у нас друг от друга секретов, что неясно — собираемся на «пятиминутку».

шо, а две - лучше. Как говорится, школа передового опыта на ходу. Вот недавно, например, поступил заказ на изготовление «сухарей» для сортопрокатного цеха. Летали сложные, а сроки поджимали. Труднос лась в нарезке тралецеидальной резьбы, на которую обычно уходило немало времени. Посовещались и нашли выход: применили резцы не из самокала, а из твердого сплава, заточили их посвоему. А в результате на каждой из 50 деталей сэкономили по 20 минут, норма была выполнена на 160 прощентов.

Не только кадровые рабочие «делают погоду» в цехе. У нас много молодежи. А это обязало нас оказывать молодым станочникам всестороннюю помощь. В цехе немало наставников, которые щедро делятся своим жизненным и производственным опытом с начинающими рабочими. У нас на участке много внимания уделяют молодежи А. Устинов, Г. Симахин, А. Морозов. Да и не Ведь одна голова - хоро-только со своими подопечными занимаешься. Видишь. замешкался парень, мимо не пройдешь. Так уж у нас заведено. Да и ребята не стеснительные, сами обращаются за помощью. Второй год рядом со мной работает то-Юра Ермолин. арем нет, да и подойдет: «Дядь Вань, как тут сделать...».

На наш цех возложена ответственная задача - обеспечивать основные цехи комбината необходимыми для их высокопроизводительной работы деталями и узлами. Для нас, токарей, в частности, все эти сотни деталей, что проходят через станок, не просто безымянные железки. Мы энаем: это — для седьмой домны, а это — для стана «500»... И в день годовщины нашей Конститущии мы рапортуем не только «станко-часами», а вместе со всеми металлургами -десятками тысяч тонн сверхпланового чугуна, стали и проката.

> и. павлюченко, токарь механического